Mpucocku ana NMepemeweHuns Jiucro Metanna

Konokonoobpa3sHble BakyymHble Mpucockn SAXM

[nametp o1 30 MM 10 115 MM

P N
SCHMALZ
—

{I MoaxofaT ana cneaywWMX oTpacnei

Konokonoobpasble npucockn SAXM

I lpumeHeHune

® BakyymHas nNpucocka s BbICOKOCKOPOCTHOIO NepeMeLLeHus
JINCTOBOrO MeTasna 1 YacTei Ky30Ba: MakcUManbHble
YAEPXNBaIoLLAA 1 MonepeyHas cuibl

® [lepemellieHne U3aennin ¢ MacasHON NOBEPXHOCTHIO

® 3arpyska 1 BbIrpy3ka MeTasia B cTaHku ¢ YMY u craHkn nasepHoi

pesku

° I'IepemeUJ,eHme JINCTOBbIX 3ar0TOBOK Ha feCTakepe

* [lepemelLieHune U3genni C U30rHyTon NOBEPXHOCTbIO

)

@

€)

KoHCTpyKLma Konokos1006pasHbix npucocok SAXM

I KoHcTpykuma

e Kpyrnas konokonoobpa3sHas npucocka (2) c rubkom ynaoTHsIoLL el
KPOMKO, ONTUMANbHOW BHYTPEHHEN CTPYKTYpOK, Nasamu gns
0TBOZAA Macna 1 BHYTPeHHeli NOAAEPXKON

® [13HoCcoCTONKMIA MaTepran I1acToayp UCNosb3yeTca B
KOHCTpyKLmm npucockn (ED-85) n dprkumoHHoro aucka (ED-65)

e CoctaBHoi coefuHeHue (SC) cocTouT U3 ABYX YacTeil: BepXHen
yacTn pasbema (1) 1 HUXKHelR YacTh ¢ PPUKLMOHHBIM SUCKOM (3)

° BerHFIFI 4acCTb pa3bema C 3awnTon ot novepu

e CoeflIHUTENbHbIEIEMEHTbICBHELLHEPe3b00MMMEI0TYNI0THEHE

Ha pe3bbe

* MocTaBnstoTCA Kak B c6ope Tak 1 paspenbHo

Mpucocka SAXM Ana nepemeLLieHa N30THYTbIX METaIMYeCKIX 13aeuit

I Haww npenmyiwecrsa...

I Bawa Bbiroga...

® 3HauMTenbHO yBeJIn4yeH xon
Npncockn

¢ OnTManbHas BHYTPEHHAA
CTPYKTYypa

e bonbluas Niowab,
BHYTPEHHAA nofaepxKa

® /lHHOBaLMOHHbIN MaTepuan
ED (3nactoayp)

© DKONOrMYHOCTb, MOZYSIbHAS
KOHCTpyKLMs

% www.schmalz.com/saxm

> XopoLluas aganTauus K
MOBEPXHOCTN U3AeNns

> MakcumarnbHas cana
yAepXaHus 1 6oKoBOro
CfiBUra, 0CobeHHo s
MaCiSHUCTbIX INCTOB

> OTcyTCcTBUE AethopmaLmum
Jaxe y TOHKWX INCTOB
> 13HOCOCTOMKOCTb, yCTONYM-

BOCTb K BO3[I€MCTBMUIO 030HA
1 arpeccmBHbIX Macen

> MuHMManbHble 3aTparbl,
ObiCTpasi 3aMeHa KOMMOHEH-
T0B, 100% nepepabotka

141

KomnaHus
Schmalz

3HaHus 0
Bakyyme

BakyymHble

CneumnanbHble

MoHTaXHble
3axBarbl

JNeMeHTbI

KnanaHbl BakyymHbie

Pene n

KoHTakTbI Cepsuc Cncrembl OunbTpbl 1

lMpeameTHbIi
Ykasatenb

Mpucockn

leHepaTopbl

CoeaunHeHuns MonuTopuHr

3axBaToB



Mpucockn pgna lNMepemewenuns Jiucros Mertanna

P N
SCHMALZ
—

KonokonoobpasHble BakyymHble Mpucocku SAXM

[Inametp o1 30 MM 0 115 MM

I KopupoBka o603Ha4yeHus KonokonoobpasHbix BakyymHbix Mpucocok SAXM

CokpaLyeHHoe 0603Ha4eHne Jlnametp B Mm Marepuan u MpucoeanHuTenbHas pesbba

TBepAOCTH no Llopy
Mpumep SAXM 30 ED-85 G1/4-1G:

BakyymHblie

Mpucockn

SAXM 30 ED-85 G1/4-1G
SAXM 30 ED-85 G1/4-1G (IG = BHyTpeHHs (F))
1o G3/8-1G

115

M10x1.5-AG (AG =BHewwHsasa (M))
M14x1.5-AG
RA  npsmoyronbHbIi agantep

I DlaHHble ansa 3aka3a: Konokonoob6pasHble BakyymHbie Mpucocku SAXM

KonokonoobpasHblie npucockn SAXM (npucocka + COeAMHUTENbHBIN 31eMeHT) nocTaBnseTcs B cbope. Takke MOXHO 3aKa3aTb BCe YaCTU
no oTaenbHocTU. Heobxoaumble fnisi 3TOrO Waru:
e KonokonoobpasHas npucocka (war 1) — 4acTb U3 3nacToMepa, JOCTYNHA B Pa3NINYHbIX AMaMeTpax
® BepxHsis 4acTb pasbema (Lar 2) — JOCTYMHA € PasfnyHbIMK pe3bbamu

® HuxHss yacTb pasbeMa (war 3) — ¢ PpUKLUOHHBIM JUCKOM

I Konokonoo6pa3Has Bakyymnas Mpucocka SAXM (B c6ope)

Tun*

SAXM 30 ED-85...
SAXM 40 ED-85...
SAXM 50 ED-85...
SAXM 60 ED-85...
SAXM 80 ED-85...
SAXM 100 ED-85...
SAXM 115 ED-85...

Mpucoegunenne
G1/4"-F
10.01.19.00014
10.01.19.00019
10.01.19.00024
10.01.19.00029
10.01.19.00034
10.01.19.00039
10.01.19.00044

G3/8"-F

10.01.19.00015
10.01.19.00020
10.01.19.00025
10.01.19.00030
10.01.19.00035
10.01.19.00040
10.01.19.00045

M10x1.5-M

10.01.19.00016
10.01.19.00021
10.01.19.00026
10.01.19.00031
10.01.19.00036
10.01.19.00041
10.01.19.00046

* [lononHUTe bHbIe XapaKTepuCTIKN MaTepnasos B Havane pasgena "BakyymHble Mpucockn"

M14x1.5-M

10.01.19.00017
10.01.19.00022
10.01.19.00027
10.01.19.00032
10.01.19.00037
10.01.19.00042
10.01.19.00047

Mpamoyr. apantep
10.01.19.00018
10.01.19.00023
10.01.19.00028
10.01.19.00033
10.01.19.00038
10.01.19.00043
10.01.19.00048

I War 1: Mpucocka SAXM (oTaeNbHbIi KOMMOHEHT)

Tun*

SAXM 30 ED-85
SAXM 40 ED-85
SAXM 50 ED-85
SAXM 60 ED-85
SAXM 80 ED-85

SAXM 100 ED-85
SAXM 115 ED-85

3akasHoli Homep
10.01.19.00004
10.01.19.00005
10.01.19.00006
10.01.19.00007
10.01.19.00008
10.01.19.00009
10.01.19.00010

* [lononHUTe bHbIe XapaKTepuUcTIKN MaTepuasoB B Havane pasgena "BakyymHble Mpucockn"

142

% www.schmalz.com/saxm




Mpucocku ana NMepemeweHuns Jiucro Metanna

Konokonoobpa3sHble BakyymHble Mpucockn SAXM

[Onametp o1 30 MM 10 115 MM

P N
SCHMALZ
—

I Lar 2: BepxHas Yactb Pasbema (oTAenbHbIli KOMMNOHEHT)

Tun

SC-A 045 G1/4-AG
SC-A 055 G1/4-AG
SC-A 065 G1/4-AG
SC-A 045 G1/4-1G
SC-A 055 G1/4-1G
SC-A 065 G1/4-1G
SC-A 045 G3/8-AG
SC-A 055 G3/8-AG
SC-A 065 G3/8-AG
SC-A 045 G3/8-1G
SC-A 055 G3/8-1G
SC-A 065 G3/8-1G
SC-A 045 M10x1.5-AG
SC-A 055 M10x1.5-AG
SC-A 065 M10x1.5-AG
SC-A 045 M14x1.5-AG
SC-A 055 M14x1.5-AG
SC-A 065 M14x1.5-AG
SC-A 045 RA

SC-A 055 RA

SC-A 065 RA

SAXM 30
10.01.06.02818

10.01.06.02736
10.01.06.02807

10.01.06.02737

10.01.06.02819

10.01.06.02820

10.01.06.02813

SAXM 40
10.01.06.02818

; 0.01.06.02736
; 0.01.06.02807
; 0.01.06.02737
; 0.01.06.02819
; 0.01.06.02820

10.01.06.02813

SAXM 50

10.01.06.02821

10.01.06.02742

10.01.06.02809

10.01.06.02743

10.01.06.02822

10.01.06.02823

10.01.06.02815

SAXM 60

;0.01 .06.02821
;0.01 .06.02742
;0.01 .06.02809
-10.01 .06.02743
;0.01 .06.02822
:I0.01 .06.02823

10.01.06.02815

SAXM 80

;0.01 .06.02821
;0.01.06.02742
;0.01 .06.02809
;0.01.06.02743
;0.01 .06.02822
;0.01.06.02823

10.01.06.02815

SAXM 100

:I0.01 .06.02824
:10.01 .06.02774
:I0.01 .06.02810
:I0.01 .06.02648
:I0.01 .06.02825
:I0.01 .06.02826

10.01.06.02817

SAXM 115

;0.01 .06.02824
;0.01 .06.02774
; 0.01.06.02810
;0.01 .06.02648
;0.01 .06.02825

10.01.06.02826

10.01.06.02817

I LWar 3: Huxuas Yactb Pasbema (oTAenbHblil KOMIOHEHT)

Tun

SC-FDC 045
SC-FDC 055
SC-FDC 065

SAXM 30

SAXM 40

10.01.06.02803 | 10.01.06.02803

SAXM 50

10.01.06.02804

SAXM 60

10.01.06.02804

SAXM 80

10.01.06.02804

SAXM 100

10.01.06.02805

SAXM 115

10.01.06.02805

BakyymHble
Mpucockn

I’l I TexHnyeckue gaHHbie: KonokonoobpasHbie BakyymHbie Mpucockn SAXM

Tun

SAXM 30 ED-85
SAXM 40 ED-85
SAXM 50 ED-85
SAXM 60 ED-85
SAXM 80 ED-85
SAXM 100 ED-85
SAXM 115 ED-85

Cuna ygepxaHus
[H]*

39

69
109
154
270
412
549

bokoBas cuna | bokoBas cuna gns
[HI** | macnsaH. noBepxH.

[H]**

32 41

38 71

58 110

85 155

150 269

230 414

320 584

06bem [cm3] MuH. paguyc
KPVBW3HbI BbIrH.

noB-Tb [Mm]

3,4 18

7.1 25

14,4 25

24,2 30

51,9 33

95,5 40

141,5 50

*YKa3aHHoe 3Ha4yeHne Cunbl - TEOPETUYECKoe 3HaueHve npy Bakyyme -0,6 Hap v rnagKoil 1 cyxoi NoBepxHOCTY, 6e3 yyeTa KoadduumeHTa besonacHocTn
**YKa3aHHoe 3HayeHne HOKOBOIA CUbl - 3HAYEHMeE N3MepeHHoe npu Bakyyme -0,6 6ap, Cyxoi Nan MaCTsHOM, TaAKOIA 1 POBHOI NOBEPXHOCTY. B 3aBUCKMOCTM OT NOBEPXHOCTM

M3[ENNA 1 ee KayecTsa, akTyeckie 3Ha4eHUs MOTYT OTANYATLCA OT NPUBEAEHHDIX.
***PeKoMeH0BaHHbIV BHYTPEHHNIA AMaMeTp Npu AJINHe LufaHra 2M

% www.schmalz.com/saxm

PekomeHg.
AvameTp WlaHra
d [MM] EX X3

5

ooy o0 o0 o U1

143



KomnaHus
Schmalz

3HaHusa 0
Bakyyme

BakyymHble

CneupanbHble

BakyymHble MoHTaxHble
dnemeHTbl 3axBarbl

KnanaHbl

Pene un

KoHTakTbI Cepsuc Cncrembl QunbTpbl 1

MpeameTHbIN
Yka3atenb

Mpucockn

leHepaTopbl

CoepnHeHuis MoHUTOPUHT

3axBaToB

Mpucockn pgna lNMepemewenuns Jiucros Mertanna

KonokonoobpasHble BakyymHble Mpucocku SAXM

[nametp o1 30 MM 10 115 MM

I KoHcTpykTMBHbIe faHHble: KoslokonioobpasHbie BakyymHble Mpucockn SAXM (B coope)

G1
dn

LG1
w
2

LG1

=
.l/ i
.-"
24 )5 .
‘ Ds/D1(S)
SAXM 30 ... 1151G SAXM 30 ... 115 AG
oL2
dn
I !
B
N
. Ds/D1(S)
SAXM 30 ... 115 RA
144 ¥ www.schmalz.com/saxm




Mpucocku ana NMepemeweHuns Jiucro Metanna

P N
SCHMALZ
—

Konokonoobpa3sHble BakyymHble Mpucockn SAXM

[Onametp o1 30 MM 10 115 MM

Tun Pa3mepbl B MM*

dn Ds| D1 (S)** G1 H LG1 L2 SWi1 Z (Xop)
SAXM 30 ED-85 G1/4-1G 5 33,0 35,2 G1/4"-F 35 12 - 17 4,3
SAXM 30 ED-85 G3/8-1G 5 33,0 35,2 G3/8"-F 35 12 - 22 4,3
SAXM 30 ED-85 M10x1.5-AG 5 33,0 35,2 M10x1,5-M 35 10 - 17 4,3
SAXM 30 ED-85 M14x1.5-AG 5 33,0 35,2 M14x1,5-M 35 10 - 17 4,3
SAXM 30 ED-85 RA 5 33,0 35,2 Tpsamoyr. aganTtep 27 - 32 - 43
SAXM 40 ED-85 G1/4-1G 5 42,5 45,4 G1/4"-F 38 12 - 17 6,9
SAXM 40 ED-85 G3/8-1G 5 42,5 45,4 G3/8"-F 38 12 - 22 6,9
SAXM 40 ED-85 M10x1.5-AG 5 42,5 45,4 M10x1,5-M 37 10 - 17 6,9
SAXM 40 ED-85 M14x1.5-AG 5 42,5 45,4 M14x1,5-M 37 10 - 17 6,9
SAXM 40 ED-85 RA 5 42,5 45,4 |  Mpsmvoyr. agantep 30 - 32 - 6,9
SAXM 50 ED-85 G1/4-1G 6 53,0 58,4 G1/4"-F 43 12 - 17 8,4
SAXM 50 ED-85 G3/8-1G 6 53,0 58,4 G3/8"-F 43 12 - 22 8,4
SAXM 50 ED-85 M10x1.5-AG 6 53,0 58,4 M10x1,5-M 43 10 - 17 8,4
SAXM 50 ED-85 M14x1.5-AG 6 53,0 58,4 M14x1,5-M 43 10 - 17 8,4
SAXM 50 ED-85 RA 6 53,0 58,4| TMpswmoyr. agantep 35 - 32 - 8,4
SAXM 60 ED-85 G1/4-1G 6 63,0 69,7 G1/4"-F 45 12 - 17 10,9
SAXM 60 ED-85 G3/8-1G 6 63,0 69,7 G3/8"-F 45 12 - 22 10,9
SAXM 60 ED-85 M10x1.5-AG 6 63,0 69,7 M10x1,5-M 45 10 - 17 10,9
SAXM 60 ED-85 M14x1.5-AG 6 63,0 69,7 M14x1,5-M 45 10 - 17 10,9
SAXM 60 ED-85 RA 6 63,0 69,7 Mpamoyr. agantep 38 - 32 - 10,9
SAXM 80 ED-85 G1/4-1G 6 83,0 92,2 G1/4"-F 48 12 - 17 13,9
SAXM 80 ED-85 G3/8-1G 6 83,0 92,2 G3/8"-F 48 12 - 22 13,9
SAXM 80 ED-85 M10x1.5-AG 6 83,0 92,2 M10x1,5-M 48 10 - 17 13,9
SAXM 80 ED-85 M14x1.5-AG 6 83,0 92,2 M14x1,5-M 48 10 - 17 13,9
SAXM 80 ED-85 RA 6 83,0 92,2 Mpsamoyr. aganTtep 4 - 32 - 13,9
SAXM 100 ED-85 G1/4-1G 6 102,4 1M1 G1/4"-F 57 12 - 22 171
SAXM 100 ED-85 G3/8-1G 6 102,4 1M G3/8"-F 57 12 - 22 171
SAXM 100 ED-85 M10x1.5-AG 6 102,4 11,1 M10x1,5-M 57 12 - 22 171
SAXM 100 ED-85 M14x1.5-AG 6 102,4 1M M14x1,5-M 57 12 - 22 171
SAXM 100 ED-85 RA 6 102,4 111 lMpsamoyr. aganTtep 49 - 32 - 171
SAXM 115 ED-85 G1/4-1G 6 118,0 129,4 G1/4"-F 60 12 - 22 20,0
SAXM 115 ED-85 G3/8-1G 6 118,0 129,4 G3/8"-F 60 12 - 22 20,0
SAXM 115 ED-85 M10x1.5-AG 6 118,0 129,4 M10x1,5-M 60 12 - 22 20,0
SAXM 115 ED-85 M14x1.5-AG 6 118,0 129,4 M14x1,5-M 60 12 - 22 20,0
SAXM 115 ED-85 RA 6 118,0 129,4 Mpsamoyr. aganTtep 52 - 32 - 20,0

* [lonycTumble OTKNOHEHNA Ha pa3Mepbl 417 Pe3uHOBbIX YacTeii B cooTBeTcTBMM € DIN ISO 3302-1 M3
**D1 HapyXHbIil pa3mep NpUCOCKH, KOrfa OHa Npuxata K 13genno

I KoHcTpykTMBHbIe flaHHble: Koslokosnoo6pasHbie BakyymHble Mpucockn SAXM (oTnenbHblii KOMMOHEHT)

di
Dk

H2

Ds/D1(S)

SAXM 30 ... 115

% www.schmalz.com/saxm 145

BakyymHble
Mpucockn



BakyymHblie
Mpucockn

Mpucockn pgna lNMepemeweHuns Jiucros Mertanna

P N
SCHMALZ
—

KonokonoobpasHble BakyymHble Mpucocku SAXM

[Inametp o1 30 MM 0 115 MM

I KoHcTpykTMBHBIE AaHHble: KonokosnoobpasHbie BakyymHble Mpucockn SAXM (oTgenbHblii KOMNOHEHT)

Tun Pasmepbl B MM*

d d1 Dk Ds D1 (S)** H H2 Z (Xop)
SAXM 30 ED-85 9,7 15,6 19,2 30 35,2 18 7,0 4,3
SAXM 40 ED-85 9,7 15,6 19,2 40 45,4 21 7,0 6,9
SAXM 50 ED-85 11,8 27,6 22,2 50 58,4 26 10,5 8,4
SAXM 60 ED-85 11,8 27,6 22,2 60 69,7 28 10,5 10,9
SAXM 80 ED-85 11,8 27,6 22,0 80 92,2 31 10,5 13,9
SAXM 100 ED-85 14,0 39,6 25,6 100 1M1 39 14,3 171
SAXM 115 ED-85 14,0 39,6 28,9 115 129,4 42 14,3 20,0

* [lonycTumble OTKNOHEHWA Ha pa3Mepbl 1A Pe3nHOBbIX YacTeii B cooTeTctun ¢ DIN ISO 3302-1 M3
**D1 HapyXHbIil pa3mep NprUCOCKH, KOraa OHa Npuxata K 13genno

o
I KoHCTpyKTMBHbIEe flaHHble: BepxHaa YacTb Pa3bema (0TAeNbHbI KOMMOHEHT)
G1
a1
A
- % // SwWi
9 sWi | 5
=V {4,
- Zm
sw2
G2 G2 |_
SC-A..AG SC-A..IG
OB
o
3 ,;
-
f
G2
SC-A...RA

146 ¥ www.schmalz.com/saxm



Mpucocku ana NMepemeweHuns Jiucro Metanna

Konokonoobpa3sHble BakyymHble Mpucockn SAXM

[Onametp o1 30 MM 10 115 MM

P N
SCHMALZ
—

g
I KoHcTpyKTUBHbIE flaHHble: BepxHAs YacTb PasbeMa (0TAeNbHbIA KOMMNOHEHT)

Tun

Pasmepbl B MM

B G1 G2 L L4 LG1 SW1 SW2
SC-A 045 G1/4-AG - G1/4"-M M8x1-F 7,2 10 17 5
SC-A 055 G1/4-AG - G1/4"-M M10x1-F 7.2 10 17 6
SC-A 065 G1/4-AG - G1/4"-M M10x1-F 8,0 10 22 6
SC-A 045 G1/4-1G - G1/4"-F M8x1-F 17,2 12 17
SC-A 055 G1/4-1G - G1/4"-F M10x1-F 17,2 12 17
SC-A 065 G1/4-IG - G1/4"-F M10x1-F 18,0 12 22
SC-A 045 G3/8-AG - G3/8"-M M8x1-F 1.7 10 22 5
SC-A 055 G3/8-AG - G3/8"-M M10x1-F 7,7 10 22 6
SC-A 065 G3/8-AG - G3/8"-M M10x1-F 8,0 10 22 6
SC-A 045 G3/8-1G - G3/8"-F M8x1-F 17,2 12 17
SC-A 055 G3/8-IG - G3/8"-F M10x1-F 17,2 12 22
SC-A 065 G3/8-IG - G3/8"-F M10x1-F 18,0 12 22
SC-A 045 M10x1.5-AG - M10x1,5-M M8x1-F 7.2 10 17 4
SC-A 055 M10x1.5-AG - M10x1,5-M M10x1-F 7.2 10 17 4
SC-A 065 M10x1.5-AG - M10x1,5-M M10x1-F 8,0 10 22 4
SC-A 045 M14x1.5-AG - M14x1,5-M M8x1-F 7.2 10 17 5
SC-A 055 M14x1.5-AG - M14x1,5-M M10x1-F 7.2 10 17 6
SC-A 065 M14x1.5-AG - M14x1,5-M M10x1-F 8,0 - 10 22 6
SC-A 045 RA 31,8 M8x1-F 9,5 4,7 -
SC-A 055 RA 31,8 M10x1-F 9,5 4,7 -
SC-A 065 RA 31,8 M10x1-F 9,5 4,7 -
®
I KOHCTpYKTUBHBIE flaHHble: HKHAS YacTb Pa3bema (OTAeNbHBI KOMNOHEHT)
SC-FDC 045...065
Tun Pa3mepbl B MM
D1 G2 SW3
SC-FDC 045 15 M8x1-M 5
SC-FDC 055 28 M10x1-M 6
SC-FDC 065 39 M10x1-M 6
¥ www.schmalz.com/saxm 147

BakyymHble
Mpucockn



